Pe3ysbTaTH ONUTYBaAHHS 3100yBaviB 11010 AKOCTI
ocBiTHBOI nporpamu - CBO "Marictp"
Byno npoBeneHo onuTyBaHHs cepell 31100yBadiB 1 Ta 2 KypciB JIEHHOT Ta

3a04Hoi (hopm HaBuaHHs CBO «Marictp». Oxomnenus 81,8% - onurtano 36
oci6 13 44. Cepen onurtanux 47% - 1ie 3m00yBaui 1 kypcy ta 53 % - 2 kypey
OIIIT «Mapxketunr» CBO «Marictp».

Kypc HaBuanus

47% = 1 xype

53% = 2 Kypc

3 METOI0 OIIIHKU SIKOCTI OCBITHBOI MpoTrpaMu OyJ0 3aJaHO HACTYIHUH
OJIOK 3amMTaHb:

1) Yu o3natiomnosanucy Bu 3 onucom oceimuboi npocpamu, 3a KO0
Hagyacmecwv?

Yy 03HAOMITIOBAJIMCH BH 3 OITMCOM OCBITHBOT
MporpaMH, 3a IKOX0 HaBYAETECH?

0%

® Tak
= Hi

100%

100% onuTanux Oysiv 03HAOMJIEH] 3 OCBITHBOIO MPOTPaMOIO.

2)  Xmo osnaiiomnrosas Bac 3 oceimmnboio npoepamoio?



XT10 03HaioMIIIOBaB Bac 3 0CBITHROIO ITPOTrpaMoro?
0% 0%, 0%
0%

0,
5% '
® CaMOCTIHHO

® Buxiiaaay JUCHUILIIHA

® ["apaHT OCBITHBOI MPOTpPaMHU
= Jlekan

= Hixto

® [TpuitmapHa KOMiCist
95%
95% BIACOTKIB OMMMTAHUX O3HAHOMUJIMICH 3 OCBITHBOIO MPOTPAMOIO Yepes
rapanta, 5% Ai3HaJIUCh BIJ TIPO ii 3MICT BiJ] BUKJIaaqiB Kadeapu.
3) Yu 3a0o06oneni Bu oceimnuvoro npocpamoro, 3a Ko HABYAEMECH
(oyinimo 3a n'amubanvHor wKanow)?
Uwu 3a70BoJIeHI B OCBITHROIO MPOTPaMOI0, 32 KOO

HaBYA€TECH (OIIHITH 3 M'ITHOATOBOIO HIKATI0H0)?
0% 0%

N/ 1%

m]
27% -
m3
m4
m5

66% TOBHICTIO 3a/JI0BOJICHI OCBITHBOIO mporpamoro (5 Oami), 27%
omiHuu ii Ha 4, 7% Ha 3 Oanu.



4) Ha Bawy 0ymKy, Ha8uamHs 3a 00Panor oCceimmuboi0 npocpamoro:

Ha Bamry nymky, HaB4aHHS 32 00paHOI0 OCBITHBOIO ITPOTPAMOI0

204 0% 0% ® Binnosimae 11 OTIHACY, 11ae MOYKJIUBICTD
V JOCSITTH HEOOX1THUX HABUYOK Ta

npodeciiHuX IKOCTEN

® BpaxoBye cy4acHi TeHJIEHII11
PO3BUTKY CIIEIIaTbHOCTI Ta TOTPEOH
npodecii

= Jluie 4acTKOBO BiTOBIIa€ OMUCY
OCBITHBOI MTpOTpaMu

= He BiamoBigae onucy ocBITHbOI
porpamMu

B JHiie

79% BIACOTKIB BBaXKarOTh IO OCBITHS Mporpama Biamosigae i omnucy,
JIa€ MOXKJIUBICTh JOCSATTH HEOOXITHHUX HABUUYOK Ta MpodeciiHux sxocted, 14%
BpaxoBye cydacHi TeHIEHIIi PO3BHTKY CHEIliaIbHOCTI Ta MoTpedu mpodecii,
7% Jluiile 9acTKOBO BIAMOBIA€ OMUCY OCBITHHOI MPOTPaMU

5) Yu nosuicmio e6ionosioaiomsv oucyuniinu, ski Bu eusuaeme,
obpaniti oceimuitl npoepami?

Yy moBHICTIO BIJIIIOBIIAIOTh JUCIIUILIIHM, sIK1 Bu BuBUaeTe,
oOpaHiit OCBITHIH nporpami?

0% 3% 8% ® Tak, BC1 JUCHMILIIHU € HEOOX1JTHUMU

® OkpeMi JUCIUTIIIHU TOTPEOYIOTh
Mepersiy Ta OHOBJICHHS

= OkpeMi JUCIUILIIHU € HETOTPIOHUMU

" € 000B’SA3KOB1 JUCLMILIIHH, K1 HE

BIJIMOBIAAIOTH OCBITHIN TIpOrpami

= CKJIaJIHO BIJIIIOBICTHA




81% BBakarOTh IO OKPEMI AUCLHMILUIIHU € HETOTPIOHUMU,8% 110 OKpeMmi
JUCIUIUIIHU TIOTPEOYIOTh NEPErysiy Ta OHOBJICHHs, 8% I110 BCl JUCHUILUIIHU €
HeoOx11HUMU, 3% 00panu BapiaHT «BaKKO BIJIIIOBICTH.

6) Yu maeme Bu 3mocy obupamu Oucyuniinu 6ubipko802o YUK
0C8IMHbOI npocpamu 8i0no8iono 0o Bawux énodobanv?

Yu maete Bu 3mory obupaT JUCIUILTIHA BUOIPKOBOTO

IIUKITy OCBITHBOI IPOTPpaMH BiAMOBiAHO 10 Bammmx
BIIOJ00AHb?

0%

B TaK

® i

100%

100% BIAMOBUIM IO MArOTh 3MOTY OOMpATH JUCIHILIIHK BUOIPKOBOTO
IIUKITy OCBITHBOI IPOTPAMH.
7)  Ha Bawy O0ymKy, nepenik OC8IMHIX KOMNOHEHM (OUCYUNTIH)

OC8IMHbOI NpOSPAMU MaA IX 3MICM



Ha Bamy nymky, nepesnik OCBITHIX KOMIOHEHT (JUCIUTLITIH)
OCBITHBOI TPOTPaMU Ta iX 3MICT

0% ® QOHOBJIIOETHCS BIAMOBIAHO 10
BUMOT CbOT'OJICHHS

0%
o

= OHOBJIFOETHCS 3 ypaxyBaHHIM
notped i mobdakaHb CTYICHTIB

= OHOBJIIOETHCSA 3 YPaxXyBaHHSIM
notped poOOTOIaBIIIB

10%
* OHOBIIIOETHCS 3 YPAXyBaHHAM

OCTaHHIX JJOCSTHEHb HAYKH 1
TEXHIKH

= OHOBIIIOETHCS 13 BpaXyBaHHIM
Cy4acHHUX PAKTHK B
npodeciitniit chepi

14%
= OHOBJICHHS IOTPeOy€e 3MiCT
OKPEMHX JUCLHUILIIH

B € je1Io 3acTapiimMm i He
38% BPaxOBY€ OCTAHHIX IHHOBAIIIH

= He OHOBIIIOETHCS

24% BIAMOBUIN, WO MPOTPpaMa OHOBIIOETHCS BIATMOBIIHO /IO BUMOT
choroficHHs, 38% 110 OHOBIIOETHCA 3 ypaxyBaHHSM TOTped 1 MoOakaHb
CTyZeHTiB, 14% 110 OHOBIIOETHCS 3 ypaxyBaHHAM MOTped poboTomariis, 10%
10 OHOBJIIOETHCSA 3 YPaxXyBaHHSIM OCTAHHIX JOCATHEHb HayKu 1 TexHiku, 14%
1[0 OHOBJTFOETHCS 13 BpaxyBaHHSIM CY4aCHHUX MPaKTUK B MpodeciitHiil cdepi.

8) Ax Bu oyinioeme 3micm oucyuniin 3a Bawiorwo oceimnboio npoepamoro

(oyinimo 3a 5-mu 6a106010 WKAN0I0) ?



SIk Bu omiHroeTe 3MICT QJUCIMILIIH 32 Barior 0CcBITHROIO
Mporpamoro (OLIHITH 32 5-TH 6aJIOBOIO ITKA0) ?

o%\ol%/_O%

36% =]l
m2
=3

64% =5

[TepeBaxxna OUIBIIICTH OIIHKWIIA 3MICT IUCHMILTIH Ha 5 6aniB (64%), 36%
Ha 4 6am (36%)

9)  Axi Oucyunninu, na Bawy O0ymxy, neobxiono eeecmu 00
0CBIMHb020 npoyecy? (Modceme 8Kazamu 0eKiibKa)

Axi nucriuriiag, Ha Bamy mymky, He0OX1IHO BBECTH 0
OCBITHBOTO Mpoliecy? (MOXETe BKa3aTH JeK1IbKa)

= KoMmyHikarii Ta BeACHHS

44% .
IIEPETOBOPIB

® MapKeTHHTOBI TEXHOJIOT11

56% : :
y Oi3Heci

56% OaxaroTb 0a4UTH B OCBITHIM MporpamMi JUCUUIUIIHY KOMYHIKAIIi Ta
BEJICHHS 1eperoBopis, 44% - MapKETHUHIOB1 TEXHOJIOTII y O13Heci

10) Axi oOucyunninu, na Bawty OymMKYy, HEOOXIOHO GUKTIOYUMU 3

0CBIMHbO20 npoyecy? (Modceme 8Ka3amu OeKiibKa)



SAxi qucnuriiag, Ha Barny qymMKy, He0OX1JHO BUKITIOYUTH 3
OCBITHBOTO TIpoLieCcy? (MOXKETe BKa3aTu JEK1JIbKA)

11%

® [Ipodeciitna iHO3eMHa
MOBA JJISI MAPKETOJIOT1B

® MeTon0JI0T1sI HAyKOBUX
IOCIIIKEHD Ta
IHTENIeKTyaJIbHa BIIACHICTh

89%

BinpuricTe onmuTaHNX BU3HAUWIIM JTUCHUILTIHY SKY HEOOXiTHO MPUOpaTH:
«IIpodeciitna 1HO3eMHa MoBa i MapketosioriBy  (89%), a Takox
«MeTo0J10Tisl HAYKOBUX JIOCII/HKCHD Ta IHTEIEKTyallbHa BiIacHICTh (11%)

11) Yu oonyuanuce Bu 00 nepeznsdy ocgimuix npoepam?

Yu nonyyanuch Bu 10 nepemisigy oCBITHIX porpam?

0%

® Tak

= Hi

100%

100% onuTaHuX I0JYyYaJIMCh 0 IIEPETIILIY OCBITHIX IIPOrpaM.
yd p y porp

12) Axi 3 éxasanux nponosuyiti Bu nadaeanu 0iisi 6HeCeHHS 8 OCEIMHIO
npozpamy?



SIki 3 BKazaHuX nporo3ulliii Bu HagaBamu 11 BHECEHHS B
OCBITHIO Mporpamy?

0% 0% 0% ® BHeCTH HOBi TUCIHILTIHA

0%

® BuryduT okpemi
IHUCLUILTIHA

= [Iepepo3moaiTuTH TOAMHA
MIX JISKIISIMH, IPAKTHYHUMU
Ta JT1abopaTOPHUMH
3aHATTSIMHA

" 301IbIIUTH KUIBKICTH
ayJTUTOPHUX TOJUH

® BuBUaTu OKpemy
JUCLHUIUTIHY B IBOX
ceMecTpax

= [H1I1e

binbmricts onuranux (78%) BHOCHIM MPOTMO3HUIII CTOCOBHO BUITYyYCHHS
okpeMux aucuuiiiH. Bcei inmm (22%) cTOCOBHO BHECEHHSI HOBUX Y OCBITHIO

porpamy.
13)  Yu nosioomnsiome Bam npo pesyrbmamu nepeaisioy OCSIMHIX
npoepam?
Uwu moBimoMisitoTh Bam mpo pe3ynbraTi

nepenisiay OCBITHIX porpam?
0%

® Tak
= Hj

100%



100% onutanux BianmoBuiM MmO iM TMOBIIOMUIM TPO pe3yibTaTH
MEPETJIsITy OCBITHIX MPOTPaM.



